

Звіт роботи бібліотеки за жовтень 2021 року.

1. Книжково-ілюстративна виставка: «Вчителю мій!» (до Всесвітнього Дня вчителя)



Учитель – це людина по – справжньому віддана навчанню дітей. Він має свою особливу систему виховання дітей, завжди спокійно і стримано пояснює матеріал. Ідеально знає свій предмет, любить дітей, цікавиться їх життям. Педагог з великої букви не примушує зубрити матеріал абсолютно без розуміння, він допомагає зрозуміти сам предмет, його основи. Така людина є прикладом для всіх інших вчителів, батьків, учнів. Описана особистість у колективі, майже завжди - лідер. Це педагог, який дуже сильно любить свою професію. Можна сказати, що такий учитель – мрія кожної людини. І скільки б років нам не було, ми підсвідомо намагаємося знайти у своєму житті такого вчителя.

Уся наша шкільна громада вітає наших улюблених вчителів з професійним святом! І хочеться побажати, щоб кожен з вас став УЧИТЕЛЕМ мрії для своїх учнів!

Рекомендовано до читання вірші, присвячені учителям, на вибір за посиланням:

<https://mala.storinka.org/%D0%B2%D1%96%D1%80%D1%88%D1%96-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B2%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%B2.html>

2. Тематична виставка: «Закон і ми» (до тижня правового виховання)

Які права має кожна дитина?

Основним міжнародним документом, в якому викладені права дитини, є Конвенція ООН про права дитини. В українському законодавстві правовими документами, які регулюють це питання, є Конституція України, Сімейний кодекс України, Закон України “Про охорону дитинства” та Цивільний кодекс України.

Що є порушенням прав дітей?

У загальному розумінні порушенням прав дітей є обмеження їх у правах та можливостях, які надаються їм державою від народження для нормального й всебічного розвитку та формування особистості.

Порушення цих основоположних норм є порушенням прав дитини та тягне за собою відповідальність у встановленому законом порядку.



Про які свої права повинна знати кожна дитина?

Конституція України говорить про те, що кожному гарантується право знати свої права та обов'язки. Це дає змогу запобігти посяганню на них. Достатньо, щоб дитина знала, що всі, незалежно від місця народження, можливості доступу до освіти чи медицини чи стану здоров'я рівні перед законом та суспільством, а тому будь-які прояви насильства чи грубості до неї не повинні бути приховані, незалежно від кого вони надходять: чи від батьків, чи вихователів, чи однокласників, чи навіть дітей у дворі.

Рекомендовано до опрацювання оповідання В. Сухомлинського «Як Сергійко навчився жаліти» https://www.youtube.com/watch?v=VIF7I_5fFc0.

3. Книжково-ілюстративна виставка: «Покрова-козацька мати!» (до Покрова Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва, Дня захисника України)



14 жовтня є особливим днем для українців, він поєднав у собі три значущих підстави вважати його святковим: релігійну, державну, ідеологічну.

Цього дня українці відзначають День Покрови Пресвятої Богородиці – старовинне християнське свято.

14 жовтня відзначається також День Українського козацтва. Це свято встановлено, враховуючи історичне значення й заслуги козацтва в утвердженні української державності та його вагомий внесок у сучасний процес державотворення.

Козацьку традицію вшанування Богородиці перейняли захисники Української Народної Республіки у 1918р.

14 жовтня 1942 року вважається днем створення Української повстанської армії, метою якої було звільнення України від німецького, польського та радянського панування задля відновлення незалежної держави. Воїни УПА обрали свято Покрови за день заснування.

Сучасна Українська армія від часу її створення в 1991 році на заміну радянським символам почала активно запроваджувати козацькі. На прапорах українських частин замість червоної зірки з'явилися козацькі хрести і національний герб – тризуб, а іменами козацьких полководців стали називати військові навчальні заклади і частини.

У Конституції України вказано, що українська держава спирається «на багатовікову історію українського державотворення», а у Державному Гімні України є слова «І покажем, що ми браття козацького роду». Сучасна незалежна Україна – держава і народ – є

нащадками Київської Русі, козацтва, збройних формувань УНР та ЗУНР, визвольного руху та тисячолітньої християнської традиції.

Саме з огляду на традиції та глибокий історичний зміст вирішено встановити 14 жовтня свято – День захисника України.

Рекомендовано до читання вірш І Франка «Великі роковини» за посиланням <https://www.ukrlib.com.ua/books/printit.php?tid=5330>

4. Тематична книжково-ілюстративна поличка: «Наш край в роки війни» (до Дня визволення України від фашистських загарбників)

Під час другої світової обставини склалися так, що Україна стала головним театром



збройного протистояння в Європі. Від одного року у східних областях республіки до шести – на західноукраїнських землях панував нацистський «новий порядок» з усіма страхітливими його атрибутами:

масовими депортаціями та спланованим винищенням населення, нещадним пограбуванням природних і культурних багатств України. Расові маячіння гітлерівців прирікали український народ на жалюгідне животіння робочої сили для німецького промислового та сільськогосподарського виробництва.

Більшість населення України сприйняло початок війни як агресію проти своєї батьківщини. Цим пояснювалося патріотичне піднесення, яке супроводжувалося масовим добровільним вступом до діючої армії. Воїни-українці, громадяни України з честю виконали свій військовий обов'язок перед рідними й близькими, зробили свій вагомий внесок у звільнення європейських народів, які потрапили до нацистського рабства. Українська РСР була другою за представництвом у радянських Збройних Силах після Російської Федерації.

Як жилося українським дітям під час другої світової? Для відповіді на це питання рекомендуємо до перегляду відеопрезентацію « В роки війни вони були дітьми» за посиланням <https://www.youtube.com/watch?v=Xh39KwSw2rc>. За бажанням можна прочитати твори, представлені у відео.

5. Виставка бібліотечних новинок дитячої літератури «Книжкові новини»(постійно діюча).

Найулюбленіша виставка бібліотекаря і користувачів шкільної бібліотеки. Вона, ніби, живе власним життям. Постійно оновлюється, кожного місяця інша. Виставка презентує книжки, які дарують учні нашої школи в бібліотеку,



щоб книжка не лежала без діла і не припадала пилом на полиці в кімнаті, а відкрила надзвичайні світи й іншим дітям. Цікаві, ілюстровані, сучасні та надзвичайно цікаві. Ласкаво просимо в шкільну бібліотеку! Раптом і ти знайдеш собі вірного друга на все життя!

6. Книжково-ілюстративна полицка: Нашому другу присвячується.

В цьому місяці шкільна бібліотека представить читачам авторів-ювілярів надзвичайно цікавих книжок для дітей.

Ювілей 2.10 - 115 років від дня народження **Івана Багряного** (Івана Павловича Лозов'яги) (1906-1963).

Народився 19 вересня (2 жовтня 1906, Охтирка, Харківська губернія, Російська імперія — 25 серпня 1963, Новий Ульм, ФРН).

З 1922 року почався період робочої діяльності і активного громадсько-політичного життя. Щоб «збагатитись враженнями» (вислів Івана Багряного), побував на Донбасі, в Криму, на Кубані.

16 квітня 1932 його заарештували в Харкові й звинуватили «у проведенні контрреволюційної агітації».

1945 року Багряний емігрував до Німеччини. Багряний пішов на Захід і в еміграцію через „оунівське підпілля“. Твори опубліковані в еміграції: збірка «Золотий бумеранг» (1946); романи «Тигролови» (1944, друга редакція — 1946-1947), «Сад Гетсиманський» (1950), «Огненне коло» (1953), «Антон Біда — герой труда» (поетична сатира, 1956), «Буйний вітер» (1957), «Людина біжить над прірвою» (1965), п'єси — «Морітурі» (1947), «Генерал» (1944), «Розгром» (1948) дають підставу поставити ім'я автора поряд з Уласом Самчуком, як двох найвидатніших письменників української еміграції.



Рекомендовано до читання твір автора «До Ворскли по рибу» за посиланням

<https://ukrlit.net/reader/diasporic/5.html> .



13.10 - 85 років від дня народження **Крістіне**

Нестлінґер

(13 жовтня 1936 року, Відень, Австрія — 28 червня 2018 р., Відень, Австрія) — австрійська дитяча письменниця. Авторка більш ніж сотні книг для дітей та підлітків, лауреат багатьох премій. Книжки Нестлінґер перекладені 38 мовами, у тому числі й українською.

Крістіне Нестлінґер закінчила середню школу з

гуманітарним ухилом, потім вчилася у Віденській Академії мистецтв. Згодом Кристина стала малювати для них серію картинок про Фредеріку, неслухняну дівчину з червоними,

як сік малини, волоссям і вигадувати про неї кумедні історії. Коли доньки підросли, на кухні поставили друкарську машинку: Кристіне хотіла записати все, що вона вигадує. Так 1970 року виникла книга «Рудоволоса Фредеріка».

Герої наступних книг Кристини Нестлінгер — звичайні сучасні діти. Вони живуть не в ізольованому літературному світі, а по сусідству з нами, і, якщо постаратися, їх напевно можна зустріти.

У персонажах Нестлінгер читачі впізнають самих себе: недосконаlih, які помиляються, шукачів виходу, що живуть нормальним життям з радіщами і негараздами. Її герої часто бувають товстими, противними, нахабними і боязкими. Діти можуть жахливо розлютитися, почати грубити і хуліганити. Але це тому, що «життя стає все поганішим», як каже Софі, героїня книги «Мене називають мурахоїдом».

Вона — лауреат більш ніж 30 літературних премій, серед них — Медаль Ганса Кристіана Андерсена. 2003 року Нестлінгер стала першим лауреатом премії пам'яті Астрід Ліндгрена.

Рекомендовано до читання твір автора «Начхати нам на огіркового короля» за посиланням <https://www.ukrlib.com.ua/world/printit.php?tid=8515>.

20.10 - 90 років від дня народження **Яна Улофа Екгольма**.

Народився 20 жовтня 1931 в провінції Даларна — 14 січня 2020 — шведський письменник, автор численних детективів та книг для дітей.

Незважаючи на колосальний успіх казки про дружбу лисиць і курей, що витримала кілька перевидань в Швеції та інших країнах, Екгольм довгий час працював тільки в жанрі детектива. 1975 року він був обраний головою Шведської академії детектива. 1977 року став одним із засновників Асоціації детективних письменників і був її членом до 2002 року.

Написав декілька дуже успішних романів. За книгу «Вбивство в Молдарені» (1979) був удостоєний найвищої нагороди Асоціації детективних письменників Стокгольма.

В останні роки письменник знову звернувся до дитячої літератури. У 2005—2008 роках він випустив серію повістей для школярів про пригоди хлопчика Лассе, що допомагає батькові-поліцейському розслідувати злочини.

Рекомендовано до читання твір автора «Людвигові хитрому- ура!» за посиланням <https://www.ukrlib.com.ua/world/printit.php?tid=8376>.

